

围绕七方面任务提出24项举措

河北实施提升行政执法质量三年行动

权威发布

河北日报讯(记者卢旭东、桑珊)11月18日,省政府办公厅印发《河北省提升行政执法质量三年行动方案(2023—2025年)》(以下简称《行动方案》)...

具有重要意义。加强行政执法人员素质是提升行政执法质量的关键。《行动方案》从强化政治能力建设、业务能力建设、执法人员管理、执法责任落实等方面,加强行政执法队伍建设...

规范公正文明执法,有效整治行政执法突出问题,落实行政执法裁量权基准制度,健全行政执法制度监督,持续巩固深化行政执法三项制度改革,健全以信用为基础的新型执法机制...

整下放事项,强化执法衔接等提出了要求。如何加强行政执法监督?《行动方案》从健全行政执法监督配套工作制度、完善行政执法监督工作体制机制、丰富行政执法监督方式方法等方面作出明确要求...

学思想 强党性 重实践 建新功 主题教育在身边

村里给咱修了『致富路』

河北日报记者 师源

12月4日一早,迁安市杨各庄镇闫官屯村南部的大棚中间,一条崭新的连村路上车来车往,十分热闹。村民蔡永江拉来一车保温草帘,抓紧时间给自家7个大棚换“新被”...

各级妇联组织积极开展物资捐赠、关爱帮扶

我省巾帼力量持续助力灾后恢复重建

河北日报讯(记者孙青)“壁挂炉能正常使用吗?‘墙’修补了以后有没有再出现什么问题?”11月18日,涿州市东仙坡镇王家坟村妇联主席马颖带着巾帼服务队,深入受灾群众家中,入户察看房屋修缮情况,了解村民需求...

全隐患……连日来,省妇联组织各级各类巾帼志愿服务队,敲门入户开展走访慰问,协助摸排受灾群众过冬情况,整合社会力量,募集价值3000余万元的毛毯、棉被、棉衣等御寒物品物资运往灾区...

巾帼志愿者们持续帮助受灾群众清除日常垃圾、整治村街环境。为恢复整治有序的城乡环境,我省各级妇联关注受灾群众的住房、生活情况,组织动员基层妇联组织、各方专业力量、巾帼志愿者们深入受灾乡镇,积极投身人居环境整治义务劳动,改善村容村貌...

亲健康快车”项目,深入基层开展医疗服务;邯郸市妇联联合金融机构探索开展“庭院贷”,巩固复工复产成果。洪灾过后,需要重建的不只有基础设施,更有人们的“心灵家园”...

成安 金属制管产业助力 县域经济高质量发展 12月5日,成安县一家制管企业的工作人员在盘点产品。近年来,邯郸市成安县大力推进金属制管产业集群式发展,不断提升企业生产效率和市场竞争力...



“国是论坛:‘一带一路’新机遇后奥运新作为”活动在崇礼举办

河北日报讯(记者郭晓通)12月9日,由中国新闻社和张家口市政府共同主办的“国是论坛:‘一带一路’新机遇后奥运新作为”活动在崇礼区国家跳台滑雪中心“雪如意”举办...

地。 “文旅融合,打造多元休闲场景,为游客带来多层次的丰富体验。”北京大学国民经济研究中心主任苏剑建议,应瞄准国际国内旅游市场需求,围绕提升游客体验做文章,深挖地方特色,注重文化内涵,引入创意企业,不断丰富“冰雪+长城”“冰雪+温泉”“冰雪+演艺”“冰雪+民俗”等冰雪旅游场景,构建多样化的产品体系...

(上接第一版) 描绘中越关系发展新蓝图 悠悠的岁月长河,一头连着历史,一头通向未来。作为社会主义邻邦和重要合作伙伴,相似的历史际遇和相通的理念追求,让中越结下情同手足的情谊。相同的政治制度和共同的发展目标,将两党、两国和两国人民的命运紧紧联系在一起...

立足当下,在两国建立全面战略合作伙伴关系15周年基础上,双方就提升两国关系定位达成共识,可谓水到渠成。这符合两国共同愿望和共同利益,也有利于地区和世界和平与发展,将为两国关系开辟更加光明的前景。深化政治互信,加强务实合作,丰富人文交流。习近平总书记此次访问,必将成为中越关系史上又一重要里程碑,为筑牢两国关系发展的社会根基,实现两国各自稳定和发展、推动两国关系再上新台阶作出更大贡献...

家越南乳制品生产企业同中国结缘。在同中国合作伙伴的共同努力下,TH真奶集团2019年成为第一家获中国海关总署签发出口编码的越南乳制品企业。如今,这家企业的产品已出现在北京、上海、广州等地超市货架上,并在多个电商平台开设了官方旗舰店。在不久前闭幕的首届中国国际供应链促进博览会上,越南阳光联合股份有限公司品牌经理阮氏棉荷说,链博会为企业与中国市场深度融合的机会,中国先进的制造业、庞大的市场体量和通畅的物流网络促进全球产业链、供应链各要素有效运营...

国锦浪科技股份有限公司副总经理陆荷峰说,近年来东南亚市场对来自中国的绿色能源产品表现出浓厚兴趣,“我们在越南建立了一个产能达5吉瓦的工厂”。 共同绘就新时代亚洲愿景 10月16日上午,云南玉溪,伴随着清脆的汽笛声,两列满载着云南西蓝花、白菜、石榴等特色果蔬的冷链班列,从研和站驶出,一天后分别抵达越南老街和老挝万象。中越、中老铁路国际冷链货运班列正式开通运营,将有力带动沿线地区经贸发展,进一步联通中国-中南半岛经济走廊,提升区域互联互通水平...

十年建设取得里程碑式成就,从中国-东盟自贸区3.0版谈判加快推进到《区域全面经济伙伴关系协定》红利持续释放,从中国-东盟博览会、中国-南亚博览会广迎四海宾客到广交会、进博会、链博会成功举办……中国深耕周边,扎根亚洲、辐射全球,以自身发展促进周边发展,同地区国家共同推进现代化进程,为全球发展注入澎湃动力。 “我们应该秉持亚太合作初心,负责任地回应时代呼唤,携手应对全球性挑战,全面落实布特拉加亚愿景,建设开放、活力、坚韧、和平的亚太共同体,实现亚太人民和子孙后代的共同繁荣。”11月17日,在美国旧金山举行的亚太经合组织第三十次领导人非正式会议上,习近平主席寄语亚太发展下一个“黄金三十年”...

柬埔寨亚洲愿景研究院研究员孟孟戴认为,中国与东盟在自贸区建设、共建“一带一路”、三大全球倡议等框架下的合作,将为地区高质量发展提供强劲动力,推动各国共同建设和平、繁荣和命运与共的未来。 印尼智库亚洲创新中心主席班邦·苏尔约诺说,构建亚太命运共同体是当今亚太各国和平与发展的现实需求,为各国谋求新发展提供了新思路。中国追求共同发展、讲求合作共赢,同各国一起做大共同利益的蛋糕,为人类共同发展开辟更加广阔的前景。 赓续传统友谊,描绘合作蓝图。站在崭新的起点上,中越两国将秉持合作初心,着眼共同发展,与地区国家并肩同行,顺应时代召唤,打造命运与共的美好明天。(参与者:陶军、孙一、胡佳丽、高德、吴长伟、汪奥娜)